OEMA A [cvthleq) Movdbec 5 (2 + 1+ 2)

H eycathotaon Oéppavens tov opfjporos sepiapfidver Sbho sataveldosg ko S0 Toutoompes
PUYOKEVIPIKES @VTAIEC-KURAOQOPITES, Aov Atoupyoiy onig 1500 rpm.  On JupakTnpioTike Kupmiieg
TOLS APOSEYYICOVTL JE TIC MUpUKQTe oyioeg:

HmEY) = —0.002-Q°+02 - Q+18+3 M

1 (%) =320 Q * (Quu ~ Q) (Qu)’

dmon oty Béon tou M Oa fdiere to tehautaio yneio tov apilpod pyrpoon cug (0 ms 9) xa n mepoyn Q
givar oE M. Quay siven 1 pépiomn mupoyi) Tov xukkopopnmi (e H = 0), evé to Kavoviko Xnpeio
Acttovpyics Ppioketa exel mov peyiotonocita o Pubuds anddoons. 1.
On svvolakol cuvteleoTis vdpavlucdy ummisin (YPUMIKES Kt EVTORIGUEVES BRbHAELES) elvan

Tpipa L-Al-K L =100 4 M /1000

Tpquae K-L: Ly = 5.0-10 .

T K-AZ-L: L= 0.012
OOV O aVTIoTONES ERGAEES vroloyiloviom axd ™) ayion §hy ﬁ-Qz. Qoeem'h H Oeppokpamic Tow
vepon Ou Apbei or 6ho to avodmo Trrpa o pe 80 °C km ot xeBoducd toijpata ion pe 40 °C.
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ZntouvTal:

1. Orav Aeovpysi pove 1) gpatn ketavichoon (avthio A2 s ave B2 sheaom), va fpefst to onueio
rermonpyiog ™me avtiiog Al (aupopi, dyo, Pubpoc anddoons) Ko 1) wyis aow aroppopd, o KW,

2. Na vaoiopnetici n mapoyn) pueg avrhiog A3, yeopetpsd opowg pe iy Al, mov £y iu tayitnTo
REMOTPOPIS Kut Adyo opmdmrug A = Dy/Dy = 1.2, edv romobernbei omn 0éon ijg Al (aviiioc A2 ko
fiva B2 wioaTi).

3, Drav kewovpyoiv K o1 o Ketavekoosg, av omy avrdic A2 torolemyiei wommipag petafilngrin
orpogiw, va Ppedel 1 via Taydmma sepistpopis TS, Gote va Sifpyetam n idwa rapoy) wa amd e
doo koravekaaeg () Al sZoxcokonbei va Aertovpyei onig 1500 rpm).

OEMA B (uSpootpofihol) Movadeg 2 [T

4. Fvag vipostpofiioc avtidpacns fxm oyedwstel oe diktvo cvpvémrag S0 Hz, na Swbiéopn
wdpawh) rraan H = 400 m ko ovopaatiks wayi:

N (MW} = 50 + 20-M
amon M Ba [Miiete o tedsvraio yngio tow apiipon pnrpeon oag (0 wmg 9).
Me ¥pion GTUTIGTIKGY GTOEImV, Vi EKTINGETE T SuieTpo s2060u Ton dpojlsa Tov.
Emions, vo skTyifjoste Ty Tipn T8 yovies s50600 1oy TTEPUYINY Tou Spopta,

Mot vepod 1000 kg/m’, emt. fapitnras g = 9.81 m'/s.



DEMA T (epwrricelc Bewpiac/kplong) Movassc 3 (14 141) (Mon-anenymeus question(D)) *

5. Ard ™ popei mow e gapaestpie st sapmidn H-Q tov avthdv-smdopopnten ton Bépatos A,
Tl SUPUREPOSE TPOKBRTEL Yo T yovie eE0800 Tew mTepuyioy e arepons tons,  [low eivin
Bempnried) eEqymeom 1’ aotd;

6. Mio avtdio sywataotabnee o va daknvel vEpd axd o yapnAotepn oe pae uymphotepn delapevi,
Awmotinke dums On mepoveuile oxniwiney)., otay 1 otd@dun tov vepod oty kitw deSopev)
aveflaiver move amo eva opro. Tleg eSnyyeiton v copepupopd aurr;

7. M avastpéyun avrie-vépootpifiiios eyvalictatm o dvay atablpd aviigmotopisvens, petash
&0 tapusntipov pe atabepn Swepopd {xilung vepoi. Av i Tt RepoTpopilc Km 1) Tupoy T
prpavipe eivan g ko ong do Aetovpyiss (o0 ovriiog Ko mg a-ﬁfwmpo;h}.uu} ebniote pe fva
MOLOTIKG Sudypappe o6 o a@ro T dvo Aarovpyies Oa siva |u.3ru..'i.ut|..pq 1 WEns TS (Mou aaoppop
1] mupiyet).
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